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A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár pop up kiállítása a városegyesítés 150. évfordulójának 

tiszteletére.  

 

Pest, Buda és Óbuda egyesítésének jubileumára állított össze egy gazdagon illusztrált, 

interaktív, 21 nagyméretű tablóból álló pop up kiállítást a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, a 

Budapest 150 program keretében.  

 

A kiállítás megnyitójára 2023. május 25-én csütörtökön 18 órakor kerül sor a Fővárosi Szabó 

Ervin Könyvtár Központi Könyvtárának Átriumában (VIII. Szabó Ervin tér 1.). 

  

Az eseményen köszöntőt mond dr. Bősz Anett humán területekért felelős főpolgármester-

helyettes és dr. Fodor Péter, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár főigazgatója. 

 

A Pest, Buda és Óbuda városok, valamint a Margitsziget egyesítésével másfél évszázada 

létrehozott új főváros a múlt századelőre a kontinens legtempósabban növekvő települése 

lett, a gazdaság motorja, a polgáriasodás, az urbanizáció és a kulturális élet mintaadó 

központja. Budapest eltéveszthetetlenül egyedi hangulatát jórészt most is a nagyvárossá válás 

e hőskorában létrejött környezet határozza meg. A Budapest Gyűjtemény szakemberei által 

összeállított kiállítás ezt a nagyjából fél évszázadnyi időszakot idézi fel. Mintegy háromszáz 

archív fénykép, plakát, térkép és egyéb hangulatos régi nyomtatvány felhasználásával készült 

tablók érzékeltetik a nagyvárossá válás folyamatát, ahogyan az az újonnan létrejött 

utcahálózattal, épületekkel, korszerű infrastruktúrával megszülető városképben és a 

mindennapok jeleneteiben tükröződik.  

 

A változatos képi anyagot rövid, közérthető szöveges magyarázatok kísérik. A város egyes 

szögleteinek egykori és mai látványait a látogatók azonnal össze is vethetik az e célra készült, 

telefonjukon QR-kóddal lehívható internetes felületen.    

 

A kiállítás a Központi Könyvtárban 2023. július 7-ig nyitvatartási időben ingyenesen 

látogatható, majd vándorútra indul és fővárosi kulturális, oktatási intézményekben lesz 

megtekinthető.  

 

További információ: 

www.fszek.hu  

 

http://www.fszek.hu/

